



11.4万剂次流感疫苗已备好 60周岁以上免费接种

本报讯（记者朱丹君 通讯员汪慧）日前，太平街道社区卫生服务中心启动60周岁以上老年人免费接种流感疫苗服务。不少老年人早早赶来，在预防接种门诊排起长队。

“流感病毒变异较快，几乎每年都会发生变化，建议市民每年接种1剂次。这几年，老人的接种意识增强了，短短两个小时，我们就完成了250多剂次的接种。”太平街道社区卫生服务中心相关负责人李伟平说，今年9月至10月，他们将完成辖区内60周岁以上老年人免费接种流感

部结节，平时一感冒就容易咳嗽、发烧。这个政策今年刚推出来，我就来接种了流感疫苗，感觉很有效。”68岁的朱阿姨来自卖鱼桥社区，看着十分年轻。

“流感病毒变异较快，几乎每年都会发生变化，建议市民每年接种1剂次。这几年，老人的接种意识增强了，短短两个小时，我们就完成了250多剂次的接种。”太平街道社区卫生服务中心相关负责人李伟平说，今年9月至10月，他们将完成辖区内

疫苗9940余人次。

老年人是感染流行性感冒的高危人群，接种疫苗有利于预防和控制流感，减少老年人感染流感后并发症、重症的发生概率。9月7日，城西街道社区卫生服务中心、松门镇卫生院、石塘镇卫生院已率先启动该项工作。记者从市疾病预防控制中心（市卫生监督所）获悉，今年我市计划为60周岁以上老年人免费接种流感疫苗11.4万剂次，接种量较去年增加3.1万剂次。

市疾控中心工作人员提醒，

新河 »

异乡的幸福团圆宴



天涯明月共此时

“一年逢好夜，万里见明时”。每年中秋，赏月都是重头戏。9月17日晚，“超级月亮”现身我市上空，人们同赏一轮明月，欢度传统佳节。

记者 徐伟杰
通讯员 顾翔 摄



本报讯（记者郑灵芝/图）“民族团结一家亲！祝你们节日快乐，万事如意！”近日，市曙光义工协会的义工们和来自苗族、侗族、壮族、布依族的少数民族家庭在新河镇山园村新时代文明实践站石榴红家园吃了一顿其乐融融的团圆饭。

当天，新河镇长屿小学的16位少数民族学生带来了一场别开生面的竹竿舞。随后，少数民族同胞和义工们一起动手制作月饼，并分享各自民族的特色文化、风土人情和民风民俗。另一边，团圆饭也在紧锣密鼓准备中。“以鱼、虾、蟹等当地特色海鲜为主，让少数民族家庭尝尝温岭的特色美食。”义工陈妙根是当天的主厨，他边做菜边介绍道。

龙初梅一家是苗族人，在温岭生活了17年。她的丈夫在

新河厂里上班，3个孩子都在温岭上学。就地过节，但家乡的习俗不减，他们现场做起了桐叶粑粑和腊肉炒蒜心。“在我们苗家过中秋，要杀鸡鸭，吃月饼，做桐叶粑粑，因为圆圆的粑粑象征着家庭团圆、平安幸福。”

虾蛄、膏蟹、桐叶粑粑等菜肴被一一端上桌。经过一番忙碌，热闹的团圆饭终于开席了。“海鲜太好吃了！”“这个桐叶粑粑香甜软糯，真是美味。”席间，义工们还教少数民族同胞剥虾蛄，现场一片其乐融融。团圆宴结束后，少数民族孩子们还收到了月饼和布玩偶。

“这次过节非常快乐，我们收获了满满的温暖和感动。”龙初梅说，温岭就是她的第二故乡，这次活动让他们感受到了“民族大家庭”的幸福团圆味。

★遗失启事★

中岭建设集团有限公司遗失财务专用章一枚，声明作废。

向新向实
向未来
2024 WENLING
第三届岭商大会

2024年9月20日